

**Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 100/2019, amending Annex IX (Financial services) to the EEA Agreement**

In Article 1, the word “indent” shall be deleted, and the words “, as amended by:” shall be inserted before the words “- **32019 R 0462**”.